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m Un blocco di legno di massa 1,5 kg scivola lungo un pia-
no inclinato alto 2,0 m con pendenza 45° e coefficiente di
attrito paria 0,10.

» Quanto vale il lavoro compiuto dalla forza-peso?
» Quanto vale il lavoro compiuto dalla forza di attrito?

» Quanta energia meccanica viene dissipata durante la
discesa?

» Con quale velocita il blocco di legno arriva alla base
del piano inclinato?
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*l;] Un carrellino giocattolo di massa 0,80 kg percorre un
piano inclinato di 30° come mostra la figura. La sua ve-
locita iniziale in cima alla pendenza vale 1,1 m/s. La su-
perficie inclinata sulla quale scende esercita una forza di _
attrito di 5,0 N sul carrellino. %lﬂ ~ U, + K W
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» Quanto vale la sua energia meccanica iniziale?
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